



**ctb**

bizkaiko garraio partzuergoa  
consorcio de transportes de bizkaia

Zbk./Núm.: 2/2013

**Corrección de error detectado en la Resolución de la Adjudicación del contrato: "Servicio de limpieza de las oficinas del Consorcio de Transportes de Bizkaia".**

Mediante Resolución nº 286/2012 de 12 de diciembre de la Dirección Gerencia del Consorcio de Transportes de Bizkaia, se ha adjudicado a la Empresa GARBIALDI S.A., el siguiente contrato: "Servicio de limpieza de las oficinas del Consorcio de Transportes de Bizkaia" en la cantidad de: CIENTO TREINTA Y CINCO MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y OCHO EUROS CON CUARENTA Y NUEVE CÉNTIMOS (135.558,49 €) más VEINTIOCHO MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y SIETE EUROS CON VEINTIOCHO CÉNTIMOS (28.467,28 €) correspondientes al I.V.A., plazo de ejecución de cuatro (4) años y con plena sujeción a lo establecido en los Pliegos de Condiciones Técnicas y Administrativas del Contrato. Dicha Resolución, de conformidad con lo propuesto en el informe de adjudicación del Sr. Jefe del Servicio de Estudios y Planificación de 13 de noviembre de 2012 establece las siguientes anualidades: año 2012, 10.000,00 €; año 2013, 154.025,77 €. Anualidades éstas que son erróneas tal y como se desprende del informe de la misma jefatura de servicio de 30 de diciembre de 2012 y del plazo mismo de duración del contrato que es de cuatro años, por lo que debe procederse a su subsanación.

Así, y de conformidad con lo dispuesto en Artículo 105. 2 de la Ley 30/1992 de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común,

**Kontratuaren adjudikazio Ebazpenean aurkitutako akatsa zuzentzea: "Bizkaiko Garraio Partzuergoko bulegoak garbitzeko zerbitzua".**

Bizkaiko Garraio Partzuergoaren Zuzendari Nagusiak, abenduaren 12ko 286/2012 zenbakidun Ebazpenaren bidez erabaki du kontratu hau adjudikatzea GARBIALDI S.A. enpresari: "Bizkaiko Garraio Partzuergoko bulegoak garbitzeko zerbitzua", kopuru honetan: EHUN ETA HOGEITA HAMABOST MILA BOSTEHUN ETA BERROGEITA HAMAZORTZI EURO ETA BERROGEITA BEDERATZI ZENTIMO (135.558,49 €) BEZ: HOGEITA ZORTZI MILA LAUREHUN ETA HIRUROGEITA ZAZPI EURO ETA HOGEITA ZORTZI ZENTIMO (28.467,28 €), BEZ barne. Egikaritzeko epea: Lau (4) urte eta Baldintza Teknikoen eta Administratiboen Pleguetan ezarritakoarekin bat etorritik. Ebazpen horretan, Azterlan eta Planifikazio Zerbitzuburuaren 2012ko azaroaren 13ko txostena oinarri hartuta, honako urteroko hauek finkatu zituen: 2012. urtea 10.000,00 €; 2013. urtea 154.025,77 €. Urteroko horiek ordea okerrekoak dira, zerbitzuburu berak 2012ko abenduaren 30eko txostenean adierazitakoaren arabera eta kontratuaren iraupen epeak, 4 urte, erakusten duen bezala. Ondorioz akats hori zuzendu beharra dago.

Beraz, Herri Administrazioen Araubide Juridikoaren eta Administrazio Prozedura Erkidearen 30/1992 Legeak 105.2. artikulua xedatzen duenarekin bat etorritik,



**RESUELVO:**

Primero.- La corrección del error habido en la Resolución de la Adjudicación del contrato: "Servicio de limpieza de las oficinas del Consorcio de Transportes de Bizkaia", en los siguientes términos:

1.- En el ordinal primero de su parte dispositiva, donde dice: "(...) y de acuerdo con las siguientes anualidades: año 2012, 10.000,00 €; año 2013, 154.025,77 €." Debe decir: "(...) y de acuerdo con las siguientes anualidades: año 2013, 39.335,42 €; año 2014, 40.427,43 €; año 2015, 41.552,20 €; año 2016, 42.710,72 €".

Segundo.- Notificar la presente Resolución al adjudicatario y al resto de licitadores, publicándose en la forma que proceda en derecho.

Bilbao, a 7 de Enero del 2013.

Presidentea

Fdo./Izpt.: Mikel Torres Lorenzo

**ERABAKI DUT:**

Lehenengoa.- Honako Kontratuaren adjudikazio Ebazpenean aurkitutako akatsa zuzentzea: "Bizkaiko Garraio Partzuergoko bulegoak garbitzeko zerbitzua" izandako akatsak zuzentzea, era honetan:

1.- Zati xedatzailearen lehenengo puntuan, hau esaten den lekuan: "(...) eta urteroko hauen arabera: 2012. urtea 10.000,00 €; 2013. urtea 154.025,77 €" hau esan behar du: "(...) eta urteroko hauen arabera: 2013. urtea 39.335,42 €; 2014. urtea 40.427,43 €; 2015. urtea 41.552,20 €; 2016. urtea 42.710,72 €".

Bigarrena.- Erabaki hau adjudikazio-hartzaileari eta gainontzeko lizitatuzaileei jakinarazi eta zuzenbidean dagokion eran argitaratu.

Bilbon, 2013ko urtarrilaren 7an